

## 俄亥俄现代中文学校青少年领导力项目介绍 “OCCS Youth Leadership Program”

亲爱的朋友们，当我们把孩子放入各种补习班、兴趣班的时候，有没有想过，这个时代更需要什么样的技能？

当我们督促孩子们学习各种知识、技能的时候，有没有想过有什么东西比学生学习知识、学习技能、发展智力更重要？

那就是孩子的情绪管理、时间规划、目标制定、学习策略，那就是自信自强、人际沟通、有效表达、团队合作，而这些概括成一句话，就是孩子的领导能力！领导力并不是参与政治、或者要当官才需要，现在各行各业都很重要，这一品质和能力将成为孩子未来出类拔萃的关键。

俄亥俄现代中文学校的青少年领导力项目（OCCS Youth Leadership Program, OYLP）就在于培养孩子的领导能力，以促进华裔在主流社会发挥更大的作用。这一项目为有志于发展领导力和服务社区的孩子们提供一个平台，并通过一系列的课程和活动协助孩子们拟定规划、开始行动、实现梦想，通过不懈努力，来践行服务社区的使命。

目前与OYLP相关的配套课程主要有：

（一）基础班： **Today's Teens, Tomorrow's Leaders/今日少年，明日领袖**  
本课程主要目的在于帮助孩子了解自我、提升自信，增强目标规划、创新思维、换位思考、人际沟通、团队合作、和积极影响。这门课程的主要目标是：

- 1、帮助孩子认识自我，提升自我素质
- 2、让孩子学会与人沟通的技巧、学会换位思考
- 3、帮助孩子规划目标、时间、和资源
- 4、鼓励创新和探险
- 5、鼓励孩子勇于表现自己
- 6、帮助孩子学会学习、学会思考

（二）中级班： **Public Speaking and Debate/公共演讲与辩论**

本课程在于帮助孩子提高有效表达、公众演讲、辩论、谈判技巧，使孩子在面谈、报告等场合中脱颖而出。该课程强调思维训练和能力培养，使学生们的观察、思维、想象、记忆、表达、表演等综合能力获得提高，也有助于学生在美国学校的学习，以适应步入大学和走向社会的需要。课程采用充满趣味与挑战的教学形式，让学生

们的口才在轻松快乐的实践中得到提升。课程结束，参与者将能够非常自信、清晰、完整、缜密地表达自己的思想，在人与人的沟通上面有明显的提高。

### （三）高级班： Leadership Practice Club/领导能力实践俱乐部

本课程目的在于为孩子们提供真正的项目和团队实践机会，让他们在实际项目中学习，一方面培养他们的自信力和动手能力，为他们将来升学提供高质量的项目和作品；另一方面通过一系列的活动，提高孩子的社交、时间管理、动手和领导能力，为学生今后顺利融入社会做好准备。团队设有President, Chair 和VP等职位，由有能力的高年级学生自主安排、管理和带领整个团队活动，辅助优秀学生为进入精英大学做好准备。

我们欢迎所有有志向的中、高年级学生参与我们的课程，规划并发起和组织对中文学校和社区有意义的活动。课程结束学生将获得俄亥俄现代中文学校颁发的《领导力项目》课程证书。这些课程我们也对成人开放，因为这些软技能能更好的帮助我们华裔在主流社会发挥更大的作用和影响力。

注册领导力课程：<http://columbus-occs.org> 点击 Registration 链接！

人生是一场马拉松而不是百米冲刺。这个时代我们更要关注软技能、更需要领导力，我们华裔的孩子更需要领导力。

俄亥俄现代中文学校 (OCCS) 秉承推广华文教学、促进文化传播的宗旨，同时积极关注华裔子女的成长和发展，尤其是帮助他们如何在主流社会更好的发挥他们的影响力。

我们的口号是：为了孩子们将来的成功，必须开始当下的行动！